New Product Survey - Redi Wearable Port Trainer

Would you recommend the Port Trainer to colleagues for just-in-time training and
skills validation? (what_is_your_comfort_level 5) Refresh Plot | View as Bar Chart [

Total
Count | Missing | Unique
(N)
27 | 2(6.9%)

Counts/frequency: Yes (27, 100.0%), No (0, 0.0%)
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What are your credentials? what are your credentials) ~Refresh Plot

Total
Count | Missing | Unique
(N)
29 | 0(0.0%)

Counts/frequency: APP (3, 10.3%), RN (25, 86.2%), MD (1, 3.4%), PA-C (0, 0.0%), Other (0, 0.0%)
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How many years experience do you have in accessing Ports? (how many years experience)

Refresh Plot | View as Bar Chart &

Total
Count | Missing | Unique

(N)
72 |0(0.0%)

Counts/frequency: 0-2 (44, 61.1%), 3-5 (6, 8.3%), >5 years (22, 30.6%)

The Port Trainer's skin and soft tissue simulates a real experience when palpating
for the Port. Rate on a scale of 1-5 with 1 being Strongly Disagree and 5 Strongly

Agree. (what_is_your_comfort_leve| 2) Refresh Plot | View as Bar Chart [

Total
Count | Missing | Unique

(N)
28 | 1(3.4%)
Counts/frequency: 1- Strongly Disagree (0, 0.0%), 2 - Disagree (0, 0.0%), 3 - Neutral (0, 0.0%), 4 - Agree (9, 32.1%), 5 -

Strongly Agree (19, 67.9%)

1- Strongly Disag...

2 - Disagree

3 - Neutral

5 - Strongly Agree
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The Port Trainer's skin, soft tissue and Titanium Port simulates a real experience
when accessing and de-accesing with a needle. Rate on a scale of 1-5 with 1 being

Strongly Disagree and 5 being Strongly Agree. (what is your comfort level.3) Refresh Plot |

View as Bar Chart u

Total
Count | Missing | Unique

(N)
27 | 2(6.9%)
Counts/frequency: 1 - Strongly Disagree (0, 0.0%), 2 - Disagree (0, 0.0%), 3 - Neutral (1, 3.7%), 4 - Agree (5, 18.5%), 5

- Strongly Agree (21, 77.8%)

1 - Strongly Disa...
2 - Disagree

3 - Neutral

5 - Strongly Agree
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Post Training Survey - Redi Wearable Port Trainer

Would you recommend the Port Trainer to colleagues for just-in-time training and
skills validation? (would_you_recommend_the_po) Refresh Plot | View as Bar Chart u

Total
Count | Missing | Unique

(N)
67 | 5(6.9%)

Counts/frequency: Yes (67, 100.0%), No (0, 0.0%)
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What are your credentials? (what are your credentials v2) Refresh Plot

Total
Count | Missing | Unique
(N)
72 | 0(0.0%)

Counts/frequency: APP (3, 4.2%), RN (37, 51.4%), MD (1, 1.4%), PA-C (1, 1.4%), Other (30, 41.7%)
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How many years experience do you have in accessing Ports? (how many years experience)
Refresh Plot | View as Bar Chart &

Total
Count | Missing | Unique
(N)
72 | 0(0.0%)

Counts/frequency: 0-2 (44, 61.1%), 3-5 (6, 8.3%), >5 years (22, 30.6%)




What is your comfort level in accessing and de-accessing a Port? Rate on a scale of 1-
5 with 1 being Not At All Comfortable and 5 being Very Comfortable.
(what_is_your_comfort_level v2) Refresh Plot | View as Bar Chart &)

Total

Count | Missing | Unique
(N)

72 | 0(0.0%)

Counts/frequency: 1 - Not at All Comfortable (20, 27.8%), 2 - Somewhat Comfortable (16, 22.2%), 3 - Neutral (8,
11.1%), 4 - Comfortable (13, 18.1%), 5 - Very Comfortable (15, 20.8%)

1-Not at All Co...

2 - Somewhat Co...

3 - Neutral

4 - Comfortable

5 - Very Comfort...
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Before using the Port Trainer, how would you rate your Port accessing and de-
accessing skills? Rate on a scale of 1-5 with 1 being Very Poor and 5 Very Good.
(what_is_your_comfort level v3) Refresh Plot | View as Bar Chart B

Total
Count | Missing
(N)

72 | 0(0.0%)

Unique

Counts/frequency: 1 - Very Poor (9, 12.5%), 2 - Poor (14, 19.4%), 3 - Acceptable (15, 20.8%), 4 - Good (15, 20.8%), 5 -
Very Good (19, 26.4%)

1 - Very Poor
3 - Acceptable

5 - Very Good
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How effective was the Port Trainer in improving your Port accessing and de-

accessing skills? Rate on a scale of 1-5 with 1 being Very Poor and 5 Very Good.
(what_is_your_comfort_level v4) Refresh Plot | View as Bar Chart a

Total

Count | Missing | Unique
(N)

72 | 0(0.0%)

Counts/frequency: 1 - Very Poor (0, 0.0%), 2 - Poor (1, 1.4%), 3 - Acceptable (7, 9.7%), 4 - Good (23, 31.9%), 5 - Very
Good (41, 56.9%)

1 - Very Poor
3 - Acceptable

5 - Very Good
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After using the Port Trainer, how would you rate your Port accessing and de-

accessing skills? Rate on a scale of 1-5 with 1 being Very Poor and 5 Very Good.
(what_is_your_comfort level_ v5) Refresh Plot | View as Bar Chart &

Total
Count | Missing | Unique
(N)
72 | 0(0.0%)

Counts/frequency: 1 - Very Poor (0, 0.0%), 2 - Poor (1, 1.4%), 3 - Acceptable (16, 22.2%), 4 - Good (25, 34.7%), 5 -
Very Good (30, 41.7%)

1 - Very Poor

3 - Acceptable

5 - Very Good
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The video demonstration increased my understanding of Port accessing and de-
accessing techniques. Rate on a scale of 1-5 with 1 being Strongly Disagree and 5
Strongly Agree. (what_is_your_comfort level 2 v2) Refresh Plot | View as Bar Chart [&)

Total
Count| Missing |Unique
(N)
21 |51(70.8%)

Counts/frequency: 1 - Strongly Disagree (0, 0.0%), 2 - Disagree (0, 0.0%), 3 - Neutral (0, 0.0%), 4 - Agree (9, 42.9%), 5
- Strongly Agree (12, 57.1%)

1 - Strongly Disa...

2 - Disagree

3 - Neutral

5 - Strongly Agree
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| felt comfortable accessing and de-accessing the Port needle after viewing the skills
video demonstration. Rate on a scale of 1-5 with 1 being Strongly Disagree and 5
Strongly Agree. (what_is_your_comfort level 3 v2) Refresh Plot | View as Bar Chart [&J

Total
Count | Missing |Unique
(N)
21 |51(70.8%)| 2

Counts/frequency: 1 - Strongly Disagree (0, 0.0%), 2 - Disagree (0, 0.0%), 3 - Neutral (0, 0.0%), 4 - Agree (11, 52.4%),
5 - Strongly Agree (10, 47.6%)

1 - Strongly Disa...

2 - Disagree

3 - Neutral

4 - Agree

5 - Strongly Agree
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Skills video link: https://www.youtube.com/playlist?list=PLvWZmgauEkKKPbwx1YEKmm6e7QyDtdvKP




